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Comunicat de presă  

 

50 de proiecte de hotărâre pentru dezvoltarea județului, aprobate în ședința de plen a CJ 

 

Consilierii județeni au votat, în ședința ordinară de astăzi, o serie de investiții pentru 

modernizarea infrastructurii rutiere, a școlilor din județ, a serviciilor sociale și de sănătate. Plenul 

a aprobat reabilitarea şi consolidarea corpului C1 din cadrul Spitalului Clinic de Obstetrică - 

Ginecologie „Cuza Vodă" Iaşi, propus spre finanţare în cadrul Programului Naţional de 

Consolidare a Clădirilor cu Risc Seismic Ridicat. Valoarea totală estimată a investiţiei depășește 

14 milioane de lei fără TVA.  

A primit, de asemenea, votul consilierilor județeni proiectul de hotărâre care prevede 

realizarea, la Spitalul de Pediatrie “Sfânta Maria’’, a unui Centru de Îngrijiri Paliative, pentru 

care unitatea medicală va solicita finanțare în cadrul Programului de Sănătate. 

De investiții pentru modernizarea clădirilor vor beneficia, de asemenea, Unitatea Medico-

Socială Răducăneni și Centrul de Asistență Medico-Socială Bivolari, care vor trece printr-un 

amplu proces de reabilitare energetică. Realizarea documentațiilor tehnice va fi susținută 

financiar  din bugetul județului, pentru ca ambele centre să poată beneficia ulterior de fonduri prin 

Programul Regional Nord-Est 2021-2027. 

Tot în ședința de astăzi s-a aprobat darea în folosință a unui nou lot de mobilier, materiale 

didactice și echipamente digitale achiziționate de Consiliul Județean pentru școlile din județ, cu 

bani din PNRR.   

Un alt proiect important care a primit undă verde din partea consilierilor județeni vizează 

modernizarea DJ 248: lim. Municipiul Iaşi - intersecție Centura Iaşi, prin lărgirea acestui drum 

județean la patru benzi. 

“Infrastructura rutieră rămâne o prioritate pentru această administrație liberală, cu atât 

mai mult cu cât am reușit recent să începem și lucrările la Podul de peste Prut, care va lega 

Republica Moldova de România. Podul de la Ungheni este începutul concret al unui drum comun, 



 

 

drumul european. România a demonstrat în ultimii ani că apartenența la Uniunea Europeană 

aduce stabilitate, prosperitate, oportunități reale de dezvoltare. Cred cu tărie că și Republica 

Moldova are acest drept și acest destin: să fie parte din familia europeană, alături de noi. De 

această parte a Prutului, continuăm să investim pentru a conecta toate comunitățile județului 

între ele și cu infrastructura națională și europeană, pentru a moderniza unitățile medicale și a 

îmbunătăți calitatea vieții ieșenilor și a celor care aleg să se stabilească în frumosul nostru 

județ”, a declarat președintele Consiliului Județean, Costel Alexe. 

 

Detalii despre proiectele de hotărâre aprobate în ședința de astăzi puteți găsi pe site-ul 

Consiliului Județean, www.icc.ro, accesând link-ul: 

https://www.icc.ro/sedinta/ordine-de-zi-a-sedintei-ordinare-a-consiliului-judetean-iasi-din-

30-04-2025/ 
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